

Kielce, dn. 21.06.2021 r.

Strona | 1

INFORMACJA DLA WYKONAWCÓW NR 4

Dotyczy: zaproszenia do złożenia oferty cenowej w prowadzonym zgodnie z zasadą konkurencyjności postępowaniu na: **Zakup oraz dostawę laptopów i tabletów z oprogramowaniem** z przeznaczeniem do prowadzenia nauki programowania oraz kompetencji medialnych z wykorzystaniem Technologii Informatycznych w celu realizacji projektu pt. „TIK w instytucji kultury #1”, **Nr sprawy ZK/01/TIK1/2021**

W związku z kolejnymi zadanymi pytaniami przez Oferentów, poniżej Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1:

Dotyczy Załącznik nr 1, Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia, minimalne wymagania dotyczące 129 sztuk laptopów, System operacyjny
Zamawiający pisze:

„Zamawiający wymaga zainstalowania systemu operacyjnego na 208 szt. komputerach przenośnych z pkt. 1 i 2 przed ich dostawą”

Czy Zamawiający wymaga zainstalowania systemów typu Windows 10 w polskiej wersji językowej dla dwóch typów urządzeń tj. komputery przenośne i tablety, czy też zainstalowanych bądź fabrycznie preinstalowanych systemów Windows 10 dla komputerów przenośnych i systemów Android/IOS/Windows dla tabletów?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zainstalowania, fabrycznie preinstalowanych systemów operacyjnych zgodnie ze *Szczegółowym opisem przedmiotu zamówienia – Załącznik nr 1* dla komputerów przenośnych o następujących parametrach minimalnych:

System operacyjny:

- architektura 64-bitowa,
- system operacyjny z graficznym interfejsem użytkownika,
- wbudowany system pomocy w języku polskim;

- możliwość dokonywania bezpłatnych aktualizacji i poprawek w ramach wersji systemu operacyjnego poprzez Internet;
- minimum następujące elementy powinny być dostępne w języku polskim: menu, odtwarzacz multimedialny, pomoc, komunikaty systemowe;
- wbudowana zaporę internetową (firewall) dla ochrony połączeń internetowych; zintegrowana z systemem konsola do zarządzania ustawieniami zapory i regułami IP v4 i v6;
- wbudowane mechanizmy ochrony antywirusowej i przeciw złośliwemu oprogramowaniu z zapewnionymi bezpłatnymi aktualizacjami;
- wsparcie dla większości powszechnie używanych urządzeń peryferyjnych (drukarek, urządzeń sieciowych, standardów USB, Plug&Play, Wi-Fi),
- wsparcie dla środowisk Java i .NET Framework 4.x – możliwość uruchomienia aplikacji działających we wskazanych środowiskach;
- Zamawiający wymaga zainstalowania systemu operacyjnego na 208 szt. komputerach przenośnych z pkt. 1 i 2 przed ich dostawą;
- licencja trwale związana z BIOS komputera;
- typu Windows 10 w polskiej wersji językowej.

Pytanie 2:

Dotyczy Załącznik nr 1, Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia, minimalne wymagania dotyczące 79 sztuk tabletów, Wbudowana pamięć wewnętrzna
Czy Zamawiający z uwagi na sytuację rynkową wywołaną pandemią Covid-19 i spowodowanym przez to brakiem dostępności sprzętu dopuści tablety z wbudowaną pamięcią wewnętrzną 64GB?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zmiany określonego przedmiotu zamówienia zawartego w szczegółowym opisie (SZOPZ- Załącznik nr 1), w zakresie:

Wbudowana pamięć wewnętrzna: minimum 128 GB.

Pytanie 3:

Dotyczy Załącznik nr 1, Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia, minimalne wymagania dotyczące 79 sztuk tabletów, Czytnik karty pamięci microSD
Czy Zamawiający z uwagi na sytuację rynkową wywołaną pandemią Covid-19 i spowodowanym przez to brakiem dostępności sprzętu dopuści tablety z czytnikiem kart pamięci microSD do 128GB?

Odpowiedź:

Zamawiający przychyła się do zmiany zapisu w *Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia-Załącznik nr 1* dopuszczając urządzenie obsługujące karty pamięci o pojemności maksymalnie 128 GB.

Pytanie 4:

Dotyczy Załącznik nr 1, Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia, minimalne wymagania dotyczące 79 sztuk tabletów, Wbudowana pamięć wewnętrzna
Zamawiający pisze:

„Czytnik kart pamięci microSD: Tak, 265 GB”

Zwracamy się z uprzejmą prośbą do Zamawiającego o korektę powyższego zapisu z uwagi na typy dostępnych kart na rynku i opis wszystkich znanych nam urządzeń typu tablety. Producenci sprzętu jednoznacznie określają możliwość instalacji kart microSD o pojemności do 256GB. Dostępne karty SD czy microSD na rynku mają pojemności 8/16/32/64/128/256/512/1024 GB itd.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany zapisu w *Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia-Załącznik nr 1* dopuszczając urządzenie obsługujące karty pamięci o pojemności maksymalnie 128 GB.

Pytanie 5:

Dotyczy Załącznik nr 1, Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia, minimalne wymagania dotyczące 79 sztuk tabletów, Nawigacja GPS

Czy Zamawiający wymaga zaoferowania urządzeń posiadających oddzielny moduł GPS, poza funkcjonalnością Wifi, Bluetooth czy LTE?

Odpowiedź:

Zamawiający, zgodnie z zapisami w *Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia - Załącznik nr 1* wymaga zaoferowania urządzeń posiadających wewnętrzny moduł GPS, Bluetooth i Wi-Fi.

Pytanie 6:

Z uwagi na duże problemy związane z dostępnością sprzętu komputerowego, a w szczególności laptopów i tabletów, proszę o informacje czy Zamawiający dopuści zaoferowanie laptopów oraz tabletów różnych producentów spełniających minimalne wymagania techniczne opisane w załączniku nr 1 do SWZ ?

Strona | 4

Odpowiedź:

Zamawiający w *Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia - Załącznik nr 1*, określił minimalne parametry dla przedmiotu zamówienia. W związku z powyższym wymaga, aby dostarczone urządzenia spełniały wskazane parametry.

W zamówieniach publicznych nie jest dopuszczalne wskazywanie przez Zamawiającego nazw własnych urządzeń czy sprzętu. Zasada ta zapewnia dostęp do zamówienia wszystkim potencjalnym oferentom gwarantując przejrzystość, konkurencyjność i równość.

DYREKTOR PROJEKTU
Edyta Kraska